Демонстрационный вариант 

для проведения промежуточной аттестации

по информатике, 6 класс
Форма проведения – контрольные вопросы

1. Из каких частей состоит имя файла?

2. Перевести число  1000110111 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления.

3. Посчитайте  объем информации, которая содержится в текстовом сообщении  Информатика – это наука!
4. Как связаны понятия «цветок» и «ваза»? Приведите свои аналогичные примеры. Ответ поясните. 
5. Какие алгоритмы называют линейными? Приведите пример.
Критерии оценивания:

На «5» - пять вопросов

На «4» - четыре вопроса

На «3» - три вопроса

На «2» - вопроса
Ответ.

1. Имя файла состоит из двух частей: собственно имени и расширения.

2. Задание
 9876543210
1000110111 = 1*512+0*256+0*128+0*64+1*32+1*16+0*8+1*4+1*2+1*1=

2 512+32+6+4+2+1=567
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      3 задание. 
Сообщение состоит из 24 символов. Один символ несет один байт информации.  Следовательно объем информации равен 24 байтам.
4.Цветок находится в вазе. Свой пример – «птица» и «гнездо»

5. Алгоритм, в котором команды выполняются в порядке их записи, то есть последовательно друг за другом, называется линейным.  Алгоритм посадки дерева.
